

“绣花枕头”冒充“厅长之子” 受骗女孩赔钱又“赔人”

不理发让你店毁人伤

星报讯(翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强) 曹女士在淝河路杨小郢附近开了个小理发店,3月23日晚上19时左右,来了两名酒气熏天的醉汉要求理发,曹女士见两顾客一脸酒气,怕他们惹是生非,便让两人明天趁人少的时候再来。可两名醉汉没有听老板娘的劝,一个醉汉攥起理发店的拉门,另一个醉汉用脚踩起转椅,理发店老板胡先生见状连忙上前制止,不料被一醉汉掐住脖子。曹女士赶紧上来劝架,两醉汉遂即离开。

没想到5分钟后,理发店内突然进来了十几个人,顺势把理发店关起来,一顿乱砸,并说“我看你怎么开店!”殴打其丈夫胡先生。曹女士见状,连忙上前阻拦,被醉汉照鼻子猛击了一拳,顿时其头晕目眩,大量鼻血喷涌而出。后经群众报警,这群人才罢手,随后扬长而去,留下醉得不省人事的刘某被公安机关带走,曹女士被打得鼻梁骨折(经鉴定为轻伤),其丈夫也被打得浑身是伤,理发店的东西也被多数砸毁,无法正常营业。

为五万医疗费 男子遭非法拘禁

星报讯(张琳 记者 宋才华) 今年5月31日晚10时许,受害人路某因在合肥一小区楼下停车问题,与小区保安发生争吵,当晚保安回家后突发脑血管破裂,随后被送往医院抢救。事发后犯罪嫌疑人即保安的儿子迟某,与受害人路某一起到派出所调解此事,直至6月1日凌晨3时都没有成功,为防止双方发生冲突,路某当晚在派出所没有离开。

当日上午8时迟某邀来朋友张、葛、焦等三人,继续来到派出所协商此事,并提出让路某拿五万元给他父亲看病,路某虽然同意但是总是不拿钱。

为拿到钱四人将车主非法拘禁,多次殴打还威胁不许报警,近日四名犯罪嫌疑人被移送庐阳区检察院审查起诉。

工作嫌累辞职去盗窃

星报讯(程婷 实习生 席阳 记者 雷强) 两个流浪的小青年在地下通道中露宿时相识了,但都不愿靠自己的双手获得报酬,却商量着合伙盗窃。

赵某2009年来到合肥打工,仅工作一个月就嫌工作太辛苦而辞职了,身上的钱也花光了,只能露宿在地下通道里。后在地下通道中认识了王某,由于两人都没有工作,生活无以为继,便想出了通过盗窃获取钱财的办法。最后,在一次盗窃过程中赵某被抓获。

法院经审理认为,被告人赵某伙同他人以非法占有为目的,采取秘密手段,窃取电动自行车两辆,总价值4283元,数额较大,构成盗窃罪。赵某犯罪时未满十八周岁,应依法从轻或减轻处罚,且其在实施第二起盗窃行为时因意志以外的原因未得逞,依法可从轻或减轻处罚。最后,法院判处被告人赵某拘役四个月,并处罚金一千元。



合肥人沈某,虽外貌高大英俊,却“金玉其外,败絮其中”。他身无长技没有职业,却在网上冒充某副厅长之子、毕业于名牌大学,骗得多位女网友来肥与其相会,还将金钱奉上。而这些女孩却发现,给沈某钱之后,再也无法联系上他,方知受骗。前不久,同在一个QQ群内的多名受骗女孩推选为代表,来到合肥向警方报案,沈某被抓获。 记者 王涛

被騙女孩代表來合肥報案

今年4月份,上海女孩小张在网上认识了一名男网友,这名网友自称名叫沈吉嘉,毕业于上海财经大学,父亲是安徽省某厅副厅长,母亲是安徽省高级人民法院大法官,自己在一家大公司从事平面设计工作,家庭条件十分优越。随着交往的深入,两人又进行了视频聊天,视频中的沈吉嘉

高大英俊,小张被其深深吸引。

时隔不久,小张应沈吉嘉的邀请来到合肥与其见面,相处期间,沈吉嘉以急用、没有零钱等理由,从张某处“借”得3000元钱,说好不久就会归还。会面之后,小张又回到了上海,但当她回上海后才发现,再也联系不上沈吉嘉了。QQ留言不回,手机不

接,她彻底与沈吉嘉失去联系,这才明白被骗了。两个月后,小张依然没有联系上沈吉嘉,却从QQ群里了解到,该群内有多名女孩都与她一样,曾被沈吉嘉骗到合肥见面,并被骗去数千元至万余元不等。

被骗的女孩们在一起商量之后,决定派小张为代表,再次前往合肥,向警方报案。

冒充“厅长之子”骗财骗色

6月22日,小张来到合肥,向合肥市公安局庐阳刑警二队报案。警方接到报警后高度重视,迅速展开调查。通过对沈吉嘉真实身份的核查,警方很快锁定了合肥青年沈廷廷,并于7月1日将其抓获归案。

经审查,沈廷廷今年25岁,虽身高1.84米、外貌英俊,但他实际上身无长技、没有

正当职业,其家庭环境也十分普通,绝非他自己在网上吹嘘的是高官巨富。沈廷廷两年前就曾因诈骗被警方打击处理,释放后不思悔改继续作案。今年年初以来,他冒充高官子弟,专门在网上欺骗那些梦想遇到“白马王子”的女孩们。为了在见面时不被识破,他还专门买了笔记本电脑等行头,

又租了一辆轿车,以充门面。

警方在调查中了解到,有北京、四川、上海、庐江等地的多名女孩被其诈骗,少则数千元,最多达1.4万元,此外,还有受害人在其花言巧语下自愿与其发生关系,沈可谓是财色双收。每次作案之后,他就将女网友拉进黑名单,再也不搭理,同时也不接听电话。



连日来,合肥市瑶海区三里街街道区域管局,组织工作人员和大型排污设备对辖区内易发生内涝隐患的重点区域、路段和小区内的下水管道进行逐一排查清理,并及时对易发生堵塞的下水管道进行排污疏通、解决隐患,确保在强降雨到来时能顺利排涝,保障人民群众生命财产安全。

解琛 记者 王恒文 图

离婚了,公婆却不肯搬走 昔日儿媳将公婆告上公堂

星报讯(张建 记者 宋才华) 小王与小张小两口感情不和离婚,夫妻名下的唯一一套房产归女方小张所有,男方小王搬出家,但是公公婆婆却以自己出钱进行了首付并装修为由就是不肯搬走,无奈之下,昔日的儿媳小张一纸诉状把老两口告上了法院,近日合肥市包河区人民法院审理了一起占有房屋返还纠纷案件。

据了解,老王夫妇不愿搬走的理由是,小王和小张的婚房是他们卖了自己的房子,用卖房款20万元进行首付并装修的,小王与小张只是支付贷款而已。虽然房子不在其名下,但买房的钱是他们出的,他们一直居住于此,如果非要他们搬走,就把出贷的20万元还给他们。

法院在开庭审理后,根据法庭调查的情况及证人小王的证词,小王证实了买房时老王夫妇确实只是少量资助,其余款项都是他和小张共同承担的这一说法。法

院认为,小王和小张是房产的所有权人,虽然老王夫妇坚持该房屋是委托小王购买的,但即使是老王夫妇出资购买,也无法认定房屋的所有权就归属老王夫妇,因为出资并不等于拥有房屋产权,且双方是父母子女关系,当房产仅登记为子女所有时,一般应视为长辈对晚辈的资助,这种情况符合常理和我国的传统风俗。现在小王与小张已离婚,小王同意其享有的房产份额归小张所有,小张有权要求老王夫妇迁出该房屋,这并不违反法律规定,故法院支持了小张的诉讼请求,判决老王夫妇限期将房屋返还给小张。

承办法官提醒,买房对于家庭来说是一项很大的支出,对于共同拥有的房屋,其出资份额、产权、归属问题都应事先协商,予以明确。即使是一家人,也要做到亲兄弟,明算账,以尽量避免以后发生不必要的纠纷或麻烦。

医院急诊“手”当其冲 手外伤占急诊骨科60%以上

星报讯(殷浩 记者 王松青) 记者昨天从合肥市第一人民医院了解到,入夏以来,各种手外伤事故频发,占到了急诊骨科的60%以上,应当引起广大市民注意。医生表示,主要原因是夏天气温比较高,手多暴露在外,人体容易疲倦,注意力下降。

据医生介绍,生活伤如刀伤、玻璃伤一般创面整洁,应该及时包扎后送医院就诊,防止遗漏重要的血管神经损伤。如果在工厂出现手外伤,首先应该立即关闭机器,检查身体什么部位受伤,是否出血,做适当的止血包扎和固定,然后迅速送正规医院救治。对于小创面可以用手指压迫,抬高肢体,伤口局部可以用纱布或干洁毛巾加压包扎。离断手指可用纱布或毛巾包裹放入塑料袋中并包扎,再将塑料袋放入有冰块或棒冰的塑料袋中,迅速送往医院,不要輕易丢弃离断物。另外,不要在伤口上涂抹紫药水之类的药物,以免影响医生判断伤情。